شرح حل الواجب الأول

الايرادات المستحقة التي تظهر ضمن الأصول المتداولة في قائمة المركز المالي تمثل

 /1 مبلغ لم يحصل وتم مقابلته بإيرادات الفترة
/2  مبلغ تم تحصيله ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة
 /3 مبلغ تم تحصيله وتم مقابلته بإيرادات الفترة
 /4 مبلغ لم يحصل ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة
الايرادات المستحقة تعني:
أن للمنشأة حق عند الغير لم تحصله أو تستلمه لذا هو مستحق 
و بما أنها ستستلمه إذا هو إيراد لها
ولن تقابله بإيراداتها لعدم استلامها المبلغ .






في 30/12/1433هـ بلغ رصيد مصروف الرواتب بميزان المراجعة قبل التسويات لشركة الراشد التجارية 150000 ريال، فإذا علمت قيمة الرواتب الشهرية هي 15000 ريال، فإن قيد الاقفال الخاص بمصروف الرواتب في 30/12/1433هـ هو

150000 /1من حـ/ مصروف الرواتب – 150000 الى حـ / الرواتب المستحقة
180000  /2 من حـ/ ملخص الدخل – 180000 الى حـ / الرواتب المستحقة
180000  /3 من حـ/ ملخص الدخل – 180000 الى حـ /مصروف الرواتب
30000 /4  من حـ/ مصروف الرواتب – 30000 الى حـ / الرواتب المستحقة
[bookmark: _GoBack]في قيد الإقفال نسجل فقط القيمه الخاصه بالسنه
قيمة الرواتب الشهريه (أي في الشهر) = 15000 ريال
15000 x 12 شهر = 180000 ريال 
وتم دفع وصرف هذه الرواتب .. أي أنها غير مستحقه 







في 1/1/1433هـ قامت شركة النجاح التجارية بتحصيل مبلغ 150000 ريال نقداً، وهي تمثل قيمة إيرادات العقار عن مدة عام ونصف، وقامت الشركة بإثبات كامل القيمة في الدفاتر كإيراد مقدم في 1/1/1433هـ ، ولهذا فإن مبلغ حساب إيراد العقار المقدم في 30/12/1433هـ هو

 50000 /1  ريال ويظهر مع الخصوم المتداولة
 50000 /2 ريال ويظهر مع الأصول المتداولة
 100000 /3  ريال ويظهر مع الخصوم المتداولة
 150000 /4  ريال ويظهر مع الخصوم المتداولة
 /1 ايراد العقار المحصل = 150000 ريال 
 /2 ايراد العقار الشهري = 150000 / 18 = 8333,333 ريال 
ايراد العقار عن السنة الحالية ( اللي يخص العام الحالي ) = 8333,33 x 12 = 99,999 نجبرها وتصير 100,000 ريال وهذا يسمى ( بإيراد العقار ) ( ويظهر هذا في قائمة ملخص الدخل) 

 /3 ايراد العقار المحصل مقدما = مبلغ التحصيل – ايراد العقار 
 50000 = 150000 – 100000   ريال 
وهذا يعتبر ايراد العقار المقدم (ويكون تحت بند الخصوم المتداوله في قائمة المركز المالي)
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